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ACTA Nº 031

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19: 10 hs del día 7 de junio de 2016,
se reúnen en Casa de la Cultura para celebrar sesión ordinaria, el Sr. Alcalde y los
Sres. Concejales, Dr. Hugo Arellano, Esc. Washington Mendizabal, Darío Toledo y
Alberto González Tuvi.
En sala se encuentra la Sra. Concejal Beatriz Villarreal y el Sr. César Pérez.
A continuación se pone el acta en consideración, la cual es aprobada por unanimidad.
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Alcalde informando:
* Miércoles 8 a las 11:00 hs en la Casa de la Cultura se llevará a cabo la reunión con
el Comité Patriótico .
* A través de un llamado de la comisión de Nomenclatura , Tránsito y Transporte de
la Junta Departamental se coordinó una reunión para el día jueves 9 a las 10:00 hs en
la Casa de la Cultura.
* Se coordinó con el Esc. Washington Mendizabal el sorteo de los Jornales Solidarios
para el día viernes a las 11:00 hs en la Casa de la Cultura. Destacando que hay 36
lugares para el Municipio de Pan de Azúcar, más los que vienen desde la Intendencia
Departamental de Maldonado ( discapacitados, por violencia doméstica, patronato )
* La Dirección Gral. de Cultura brindará el recital de Daniel Guerra y Álvaro
Córdoba, denominado, “ Mano a mano con el canto y la guitarra”, viernes 10 de junio
,  hora 19:00, Casa de la Cultura.
* Presenta el Sr. Alcalde copia de la visita que realizó el LATU en la piscina de Pan
de Azúcar, destacando que los funcionarios del área recibieron las felicitaciones por
como estaba mantenida y funcionando la misma.
* Se da lectura de nota enviada por el Director de Cultura , donde informa que el
MEC a través de la Dirección Nacional de Cultura y en coordinación con la
Dirección Gral. de Cultura de la Intendencia de Maldonado, está comenzando un
proceso de consulta en todo el país hacia la elaboración de un Plan Nacional de
Cultura. Por tal motivo, invitan a participar de la instancia que se llevará a cabo el
sábado 18 de junio a partir de las 10:00 hs en el Teatro de la Casa de la Cultura de
Maldonado.
* El Sr. Alcalde da lectura de nota realizada para el Concejo, solicitando licencia
reglamentaria desde el 13 de junio hasta el 24 de junio inclusive, señalando que se
realizarán los trámites necesarios para que sea ocupado el cargo por el Sr. César
Pérez.
El Cuerpo de Concejales aprueba afirmativo por unanimidad la licencia solicitada por
el Sr. Alcalde.
*Señala el Alcalde que se aprobó por parte de Integración y Desarrollo Social horas
para el curso de apícola que se quería dar en la sede ubicada en el Parque Industrial,
señalando que  la cooperativa tiene pensado  invitar a mas apicultores. Las clases
comenzarán el 11 de junio hasta noviembre, los días sábados  y los interesados
podrán inscribirse en la biblioteca municipal o por mail.
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* El Sr. Alcalde presenta el plano de la reforma de la plaza, para conocimiento del
Cuerpo.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Alberto González Tuvi
consultando si está prevista la cañería subterránea para hacer riego en la plaza ,
respondiendo el Sr. Alcalde que si , que es parte del pliego.
* En otro orden, destaca el Sr. concejal que sigue colgado en la página el llamado
para la limpieza de la terminal de Pan de Azúcar , tema que ya se había trata en
sesiones anteriores , señalándose que la limpieza de dicha terminal ya está adjudicada
a la concesionaria de la terminal.
El Sr. Alcalde comenta que a través de consulta que se hicieron hace pocos días con
el área de Jurídica y el Director de Tránsito, informaron que se hizo una única
licitación para los Municipios de Piriápolis y Pan de Azúcar, destacando que ya se
informó que Pan de Azúcar tiene el servicio de limpieza por parte de la concesionaria
de la cafetería. Por tal motivo, se hará una nueva o se mantendrá  la misma ,
adjudicándole  solamente a Piriápolis el servicio de limpieza.  
Continuando el Sr. Concejal con el uso de la palabra, consulta si en el sorteo de
jornales solidarios, se tomará en cuenta , como años anteriores, franja etárea, sexo,
etc. Consultando además, porque no se informó en tiempo y forma , señalando que el
Municipio no tuvo opinión ninguna referente al tema, y si habrá una mesa social para
analizar el buen funcionamiento de los jornales solidarios.
El Sr. Alcalde informa que en el día de mañana habrá una reunión, en la cual asistirá
el encargado del área de Integración y Desarrollo Social, donde se tratará el tema en
conjunto con todos los Municipios. Señalando que el sorteo será general , no por
áreas.
El Sr. Concejal expresa que también se perdió la autonomía de decidir como se
realizaría el sorteo de los jornales solidarios, pasando nuevamente a la Intendencia de
Maldonado, señalando que en períodos anteriores la mesa social era la que decidía,
manifestando que ésta estaba integrada por la Asistente Social , representante de cada
partido político, y de la sociedad civil organizada, estudiándose  por ésta todos los
formularios presentados, se corroboraba que no hubieran dos familiares del mismo
grupo, las edades, señalando que en Pan de Azúcar se decidía como iba a ser el
sorteo, por franja etárea, madres y padres solteros  con hijo a cargo, destacando que
se daba cierta prioridades a casos, para que fuera mas equitativo. 
El Sr. Alcalde informa que va a haber una comisión formada por los partidos
políticos que puede actuar en ese sentido. 
En otro orden, expresa  el Sr. Concejal González que en el día de la fecha venció el
plazo para la presentación de las consultoras por el proyecto de la OPP , consultando
si se presentó alguna, informando el Sr. Alcalde que dos había visto.
Manifiesta el Sr. Concejal que le llegó un comentario acerca de una reunión en
Maldonado de Descentralización, el martes próximo, estando invitados los Alcaldes y
Concejales, consultando si se concretó la misma y cual sería su temática.
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El Sr. Alcalde expresa que no tiene conocimiento de lo expresado, de llevarse a cabo
se le informará en tiempo y forma al Cuerpo.
Respecto al llamado de barrido y espacios verdes, consulta el Sr. Concejal si hubo
novedad al respecto, respondiendo el Sr. Alcalde que por el momento no.
Recuerda el Concejal que está pendiente la reunión para el presupuesto participativo,
debiéndose coordinar .
Señala el Sr. Concejal  que hay una resolución de mas de 6 meses del Municipio que
todavía no se ha cumplido, referente al cambio de recorrido de ómnibus , la cual está
desde noviembre del año pasado, porque el Director de Tránsito no ha venido a ver
dicho recorrido.
Manifiesta el Sr. Concejal que el 1ero. de junio se cumplieron 20 años de que la
Ligas Federadas saliera campeón del interior , solicitando que se genere un
expediente para poder hacer un reconocimiento a  jugadores y dirigentes de Ligas
Federadas del año 1996, elevarlo a la Dirección General de Deportes para ver si se
une a dicho homenaje y que además, pase por todos los Municipios de la zona. 
El Cuerpo está de acuerdo , manifestando el Sr. Alcalde que tal vez habría que
generar una reunión previa, señalando además, que estaría bueno que dicho homenaje
se pudiera realizar en el mes de junio.
En otro orden, felicita el Sr. Concejal González a los funcionarios del Municipio que
estuvieron involucrados en el evento realizado el pasado lunes en el Polideportivo ,
Nelson Revello –  Nélida “Chela” Sosa acerca de la campaña del dengue.
Considerando que el Municipio debería de enviar un reconocimiento o carta a todas
las escuelas que participaron de dicha campaña.
El Cuerpo está de acuerdo con lo planteado por el Sr. Concejal González.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Darío Toledo expresando que
el 26 de mayo había una reunión de la comisión de cuenca , consultando si alguien
del Municipio participó, manifestando que se solicite el acta correspondiente a esa
reunión, a los efectos de hacerle un seguimiento, señalando que el Municipio quedó
incorporado a dicha comisión , destacando que de una de esas reuniones participó
junto a los Concejales Arellano y Mendizabal, no pudiendo en estas instancias
participar.
Referente al frigorífico, más allá de haber solicitado el informe de la visita realizada
al mismo, sería ver si se ha avanzado en las modificaciones que había que hacer al
tratamiento de efluentes, que venía conjuntamente con la licitación, además de la
memoria descriptiva , también se había presentado ese plan, y la empresa que estaba,
la cual es la misma  que ganó nuevamente , quedó comprometida en hacer esas
modificaciones a los efectos de garantizar que los efluentes no vayan al arroyo. 
En otro  orden, expresa el Sr. Concejal que se siguen observando camiones sin la
puerta trasera , levantando basura, insistiendo en que es un riesgo salir a la carretera
en esas condiciones. Comentando que de una charla con el Capataz , éste le manifestó
que estaban viendo la forma de facilitar , ya que se ve que las cajas se han abierto con
el tiempo y dificulta  el cierre y la apertura.
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Respecto al Ing. Lazo del M.T.O.P , informa el Sr. Concejal Toledo que se comunicó
con Vialidad , informándose que en esta semana se encuentra fuera del país,
señalando que probablemente la semana que viene se tenga novedad.
El Sr. Alcalde manifiesta que de la charla mantenida con el presidente de la Comisión
de Nomenclatura y Tránsito , José Luis Sánchez, informó que dicha comisión visitó
al Ing. Lazo y que de dicha reunión se trató el tema , trasmitiendo el Ingeniero que el
túnel ya estaba incluido en el presupuesto.
El Sr. Concejal comenta que hay gente que cree que ya se tendría que estar
trabajando en dicho túnel, no teniendo conocimiento de que eso es a través de una
licitación y que lleva su tiempo.
El Sr. Concejal Toledo comenta un planteo que le realizara el pescador que se ubica
en la calle Artigas y Olivera , el cual expresa que ha tenido la visita inspectiva y que
le plantean que queda olor cuando se retira del lugar, señalando éste  que deja todo
limpio y en condiciones, pretendiendo no tener problemas y conducirse de la mejor
manera. Por tal motivo, consulta el Concejal si hay algún expediente o informe al
respecto, manifestando el Alcalde que no ha visto nada al respecto, señalando que lo
consultará. 
Referente a los jornales solidarios, expresa el Sr. Concejal que lo que se hizo en un
momento fue priorizar, en el sentido de darle un mayor porcentaje,  a las mujeres
solas con hijos, razonable en ese caso ya que tenían mayores necesidades de trabajar,
también habían otras cuestiones que tenían que ver con la edad , señalando además,
que  se procuraba que hubiera un solo integrante por núcleo familiar.
Respecto a la actividad que hubo el lunes pasado referente al dengue, considera que
fue muy importante, considerando que hay que hacer mas incapie en el tema medio
ambiental, tanto en lo que refiere a la basura como el contralor del vertido de pozos
negros, inspección a locales comerciales respecto a la habilitación higiénica,
contaminación sonora, considerando que muchas veces está muy alta , debiéndose
hacer un llamado de atención en general, y en algún momento controlar los desiveles
ya que existe una ordenanza sobre ruidos molestos con claras especificaciones.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Esc. Washington Mendizabal
expresando que le llama la atención como la gente que va en moto a Piriápolis sigue
circulando contra mano en el cruce , señalando que ha visto como corren el obstáculo
y pasan. 
Siendo las 20:35 hs  se retira de mesa de sesión el Sr. Alcalde, ingresando a la misma
la Sra. Concejal Beatriz Villarreal , presidiendo la sesión el Sr. Concejal Esc.
Washington Mendizabal.
La Sra. Concejal Villarreal solicita que se consulte si en las viviendas que están
desocupadas en el complejo CARRASCO PEVI vive  o pernota gente.
En otro orden, destaca el bacheo que se viene haciendo por barrio Las Brisas y Blois,
quedando en buen estado.
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Siendo las 20:40 hs, se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.-

                                                                                               Miguel Plada
                                                                                                    Alcalde
                                                                                   Municipio de Pan de Azúcar 
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